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A FAZEKAS LÁNYOK: MONIKA ÉS SILVIA 

Szeretnék egy pár sort írni a Fazekas lányokról, a lányokkal történt eseményekről, Monika évekkel ezelőtt kitűzött céljának 
megvalósításáról, valamint Silvia sikereirõl.

Monika elérte kitűzött célját! Ez év május 2-án kézhez kapta orvosi diplomáját. A szûlõk évek óta várták ezt a napot és 
leutaztak Ausztráliába, a Sydney Egyetem által ünnepélyes keretek közt rendezett diploma kiosztó ceremóniára. Azt hiszem 
egy ilyen alkalmat kevés szûlõ mulasztana el!

Én úgy emlékszem a Fazekas lányokra, Monikára és húgára Silviára mintha tegnap történt volna, mikor először megjelent a 
család egy magyar rendezvényen - 17 évvel ezelőtt. Akkor még a lányok alsóbb tagozatú iskolások voltak. Mikor 
megkérdeztem Monikát „Mi akarsz lenni?”- orvos, felelte habozás nélkül. „És te Silvia?”- nem tudom, de egyetemre fogok 
menni, mondta bájos mosollyal és csillogó szemekkel.

Monika rövid időn belül a Búzavirág Tánccsoport lelkes tagja lett, hűségesen járt a táncpróbákra és sikeresen szerepelt a 
tánccsoport bemutatóin. Népitánc szeretete megmutatkozott mikor mint Co-op diák a Victoriai Egyetem Biokémiai szakáról 
hat hónapot dolgozott Montreál mellett egy nemzetközi gyógyszergyár kutató intézetében és felkereste a helyi magyar 
tánccsoportot és szerepelt rendezvényeiken.

Négy évvel ezelõtt Monika útja Sydneybe vezetett, ahol elkezdte első szemeszterét a Sydney Egyetem tagozatán. Az utóbbi 
években többször visszatért Victoriába családi látogatásra és jövőjét szolgáló képesítő vizsgákra. Múlt év novemberében 
utolsó vizsgáinak befejezése után a vancouveri St. Paul kórház szívosztályán gyakorolt. Ez a gyakorlati tapasztalat egy 
kitüntetés volt számára.

Ez év február végén visszautazott Sydneybe, mert elkezdődött két éves gyakorló orvosi pályája a helyi Concord kórházban.
Monika nincs egyedül Ausztráliában, mert Silvia, mikor kézhezkapta a Victoriai Egyetem Egészségügyi Informatika szakán a 
diplomáját, meglátogatta nővérét 2005-ben, megpályázott egy állást mint rendszer-elemzõ a helyi kórházban. Rövid idõn belül 
feldolgozta magát vezetői állásba és a kórház Klinikai Információs Rendszer Osztályának menedzserévé nevezték ki. Egy 
szép előremenetel ily fiatal korban, mert ő csak 25 éves volt! Ez egy alkalmakkal tele funkció.

Silvia lelkes tagja a Sydney Toastmaster klubnak. A tagság célja a nyelv, a szókincs, a vita, a hangsúly, konferálás, a 
szónoki és előadói képesség gyakorlati tudásának megismerése és alkalmazása. Silvia több versenydíjnak büszke birtokosa, 
melyek közül a legértékesebb az első hely elnyerése egy kerületi versenyen, ez év márciusában, ahol mint „beugró 
előadó”szerepelt. Utolsó pillanatban lett felkérve, mert az eredetileg benevezett személy beteg lett.

Monika és Silvia, gratulálunk az eddig elért célokhoz! Kivánunk sok energiát, törekvést életpályátok további építéséhez. 
Gyertek vissza Victoriába, itt élni és dolgozni. Büszkék vagyunk rátok!

A szûlőket is meg kell említenem. Dicséretet és elismerést érdemelnek. A „meleg családi tűzhely” fogalma, - a szeretet, az 
odaadás, a törekvés, nevelés és irányítás, anyagi áldozat, példamutatás, - hozzájárult, irányt adott gyermekeik 
elhatározásához és elért eredményeihez. Meleg szeretettel gratulálunk nektek! 

Szamecz Tibor
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